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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
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Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                                                ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. 
- Σοφία -Χάιδω Ασημακοπούλου 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 4924/29-4-2022» 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. πρωτ. 11164/11-5-2022 έγγραφο του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου, το εν λόγω Ίδρυμα έχοντας ως διαρκή στόχο του την αποτελεσματική και 
συνεχώς εξελισσόμενη τεχνολογική λειτουργία του, προς όφελος τόσο των διδασκόντων 
όσο και των φοιτητών του Ιδρύματος, αλλά και παράλληλα τη συνεχή βελτίωση και ανάπτυξη 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας, έχει προβεί σε μια σειρά από δράσεις/ενέργειες, ώστε να 
καταστήσει δυνατή την προσβασιμότητα των ΑμεΑ στον ιστότοπο του Ιδρύματος. Στο 
πλαίσιο αυτό, μια από τις κύριες ενέργειες του Ιδρύματος για τον εκσυγχρονισμό των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του ήταν η αναβάθμιση και ο ανασχεδιασμός της Κεντρικής 
Ιστοσελίδας του Ιδρύματος. Έτσι υλοποιήθηκαν και συνεχίζουν να υλοποιούνται μια σειρά 
από επί μέρους τεχνολογικές  ενότητες, όπως ενδεικτικά η ανάπτυξη της αγγλικής έκδοσης 
της ιστοσελίδας και η πλήρης εναρμόνιση της με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Παράλληλα σύμφωνα με τον προγραμματισμό των αρμόδιων υπηρεσιών του 
Ιδρύματος, αναπτύχθηκαν και πλέον βρίσκονται στη διάθεση κάθε χρήστη τα απαραίτητα 
εργαλεία διευκόλυνσης της πρόσβασης, ενώ μετά τη μελέτη και την ολοκλήρωση των 
διαδικασιών περί προσβασιμότητας ΑμεΑ είναι διαθέσιμη και η σχετική δήλωση  
προσβασιμότητας. Έτσι, ο κεντρικός ιστότοπος του Ιδρύματος είναι πλέον εναρμονισμένος 
με την ισχύουσα νομοθεσία αναφορικά με την προσβασιμότητα των ΑμεΑ σε αυτήν,  ενώ 
παράλληλα βρίσκεται σε εξέλιξη έργο με αντικείμενο την ενίσχυση φυσικής και ψηφιακής 
προσβασιμότητας των υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος. Οι επόμενες δε ενέργειες 
αφορούν στη σταδιακή εφαρμογή των απαιτούμενων ρυθμίσεων σε όλες τις ψηφιακές 
πλατφόρμες και ιστοτόπους με τις οποίες συνδέεται η κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος,  
ώστε να υπάρχει πλήρης προσβασιμότητα ΑμεΑ και στις ψηφιακές πλατφόρμες που 
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χρησιμοποιούνται εσωτερικά μεταξύ των υπηρεσιών του για τη διευκόλυνση των διοικητικών 
του διαδικασιών.  

 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ 
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